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ΘΕΜΑ : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑ∆ΩΝ 
 
Παρακαλούµε για την υποβολή οικονοµικής και τεχνικής προσφοράς, για την προµήθεια δύο 
(2) κλιµατιστικών µονάδων για την κάλυψη αναγκών του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας 
Νοτίου Αιγαίου (Πλ. Τσιροπινά, Ερµούπολη) στην Σύρο. 
Τα κλιµατιστικά θα είναι διαιρούµενου τύπου (SPLIT UNIT) απόδοσης 12.000 BTU/h (ψυκτική 
απόδοση). Θα είναι καινούρια, εντελώς αµεταχείριστα, τεχνολογίας inverter, ενεργειακής κλά-
σης τουλάχιστον Α++ (για την ψύξη και για την θέρµανση) υψηλού βαθµού απόδοσης µε ιδιαί-
τερα χαµηλή στάθµη θορύβου, τόσο για την εσωτερική όσο και για την εξωτερική µονάδα. Ε-
κτός από ψύξη και θέρµανση θα έχουν οπωσδήποτε και δυνατότητα αφύγρανσης. Τα κλιµατι-
στικά θα φέρουν πιστοποίηση CE. 
Η εσωτερική µονάδα θα είναι επίτοιχη και θα φέρει κατάλληλα φίλτρα συγκράτησης οσµών και 
σωµατιδίων. Το πτερύγιο κατεύθυνσης του αέρα θα είναι τηλεχειριζόµενο µε δυνατότητα επι-
λογής  πολλών θέσεων. Ρυθµιζόµενες επίσης (χειροκίνητα) θα είναι και οι περσίδες της εσωτε-
ρικής µονάδας. Η εξωτερική µονάδα θα φέρει κάθε απαιτούµενη διάταξη για στήριξη στον τοί-
χο ή στο δάπεδο, ανάλογα µε την απαίτηση, κατά περίπτωση, της Περιφέρειας. Οι εξωτερικές 
µονάδες θα πρέπει λόγω της θέσης του κτιρίου να παρουσιάζουν υψηλή αντοχή στη θαλάσσιο 
περιβάλλον. 
Οι µονάδες θα παραδοθούν σε κατάσταση λειτουργίας, τοποθετηµένες στις θέσεις που θα υπο-
δειχθούν από την Περιφέρεια,  πλήρως εγκατεστηµένες και συνδεδεµένες µε κάθε απαραίτητη 
για την χρήση   τους διάταξη (παροχή ηλεκτρικού ρεύµατος, αποχέτευση συµπυκνωµάτων εσω-
τερικής και εξωτερικής µονάδας κλπ.). 
Στην τιµή προσφοράς, θα συµπεριλαµβάνεται και το κόστος αποξήλωσης των υφιστάµενων πα-
λαιών µονάδων. 
Προσφορές θα γίνονται δεκτές σε σφραγισµένο φάκελο στην ∆ιεύθυνση : Περιφέρεια Νοτί-
ου Αιγαίου, ∆ιεύθυνση Οικονοµικού, Τµήµα Προµηθειών - Πλατεία Τσιροπινά, Ερµούπολη 
Σύρου, Κυκλάδες, Τ.Κ. 84100, µέχρι και τις 08/07/2019 ηµέρα ∆ευτέρα  και ώρα 11:00π.µ.  
 

 
                   O Προϊστάµενος του Τµήµατος Προµηθειών 
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